

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned., 7. rujna</i>	18.30 Na čast Gospi od Čudesa <i>Sv. Marko Križevčanin</i>
<i>Utorak, 8. rujna</i> MALA GOSPA	8.00 Sv. Misa za početak školske i vjeronaučne godine 18.30 Gospi od Čudesa za duh. i tjelesno zdravlje ob. Barukčić; + Marija Hodnik i Ružica Pribanić; Katica Puškarić; Vlado i Marica Salopek
<i>Srijeda, 9. rujna</i>	18.30 Gospi od Čudesa za blagoslov u vožnji
<i>Četvrtak, 10. rujna</i>	18.30 Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje obitelji
<i>Petak, 11. rujna</i>	18.30 Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje obitelji
<i>Subota, 12. rujna</i> <i>Presv. Ime Marijino</i>	17.45 Vjenčanje: Gordan Badanjak i Martina Božičević 18.30 Po nakani (al)
<i>13. rujna - 24. nkg</i> DAN GOSPODNJI MARKOVO	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al) 17 SKRADNIK: Proslava Sv. Marka Križevčanina: + Nada Žlimen; Dragan Božičević i Dijana Jurković; Josip Franjković; Franca i Zdenko Žlimen; Milan Božičević; Nikica Pribanić; Mile Bičanić (DPD Skradnik)

1. **ŠKOLA** započinje u ponedjeljak, 7. rujna. Sv. Misa za početak školske i vjeronaučne godine za učenike, roditelje i školske djelatnike biti će u utorak, 8. rujna u 8 sati u Svetištu.

Početak župne kateheze započet ćemo u drugoj polovici mjeseca rujna.

2. **MRKOPALJ** – Zagorčani organiziraju u nedjelju, 20. rujna hodočašće Gospi Žalosnoj u Mrkopalj. Bus je oko 50 kn. Polazak u 8 h. Prijave: Franje Puškarić (099-774-5809)

3. **TEČAJ za BRAK** - od petka 18. 9. do nedjelje 27. 9. u 19.30 u Ogulinu.

4. **TEČAJ INFORMATIKE** - Prijave kod gđe Marice Franjković (091-911-0971)

5. **POZIVAMO** za pomoć sve ljudi dobre volje - društva i udruge, lokalne i regionalne upravne jedinice, braniteljske udruge, naše iseljenike - podrže obnovu naših svetinja.

Župa Oštarije	IBAN	HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN	HR56 2402 0061 1004 0659 6

6. **MARKOVA u Skradniku** - proslava u nedjelju, 13. rujna u 17 h procesijom od Škole.

U subotu, 12. rujna u 19.30 sati u Domu DPD-a Skradnik biti će prikazan film **‘In odium fidei – Iz mržnje prema vjeri’**. U sat vremena vidjet ćemo autentične iskaze svjedoka i

dokaza iz arhiva o načinu na koji je tijekom 2. svjetskog rata i u poraću brutalno smaknuto 66 hercegovačkih franjevaca, od kojih je više od polovice iz samostana na Širokom Brijegu ili s njegova područja.

Ove godine je 70. obljetnica toga stradanja. Od 66 ubijenih franjevaca zna se za grobove njih 33, a za posmrtnim ostacima ostalih još se traga. Od toga su 24 pokopana u širokobriješkoj crkvi.



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

6. rujna 2015. • 23. NKG • God. VI. • br. 36 (262)



„Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!“

Čitanje svetog Evanđelja po Marku: U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješ spona jezika te stade govoriti razgovijetno. (Mk 7, 31-37) *Riječ Gospodnja.*

Neka ti Gospodin otvori uši i usta

Dolaskom Otkupitelja u ovaj svijet započelo je novo doba. Božje kraljevstvo je blizu; Bog sam otkupljuje narod svoj. On daruje ljudima spasenje. Gospodin naš Isus Krist čini znakove i čudesa i time javno pokazuje da ga je nebeski Otac poslao nama. Budući da je on jedno s Bogom, Ocem, on ima moć, liječiti bolesne, opraštati grješnicima i istjerivati zloduhe.

U današnjem evanđelju Isus se okreće jednome gluhom mucavcu. Jedan takav čovjek grubo je ograničen u opažanju svoje okoline i svijeta. Danas postoje Bogu hvala posebni programi, tako da ti ljudi mogu uspostaviti kontakt s drugim ljudima: u najmanju ruku preko znakova je moguće sporazumijevanje, mnogi uče stvarno govoriti, jer u stvarnosti nisu nijemi, nego mogu samo čuti. Ranije se te ljude prepuštalo njihovoj sudbini, i bili su stvarno isključeni. Tako je došlo do njihova tjelesnog ograničenja i bolnog iskustva, da ne smiju pripadati drugim ljudima.

Isus čini čudo ozdravljenja ovoga gluhog mucavca. On to čini tako da se svojim prstima dotiče njegovih ušiju i njegova jezika, uprtim pogledom u nebo govori: "Effata" – to će reći: "Otvori se!" I odmah mu se otvoriše uši i razriješi spona jezika te stade razgovijetno govoriti. Kako je morao biti zahvalan taj čovjek, kad se njemu iznenada otvorio novi svijet.

To čudo upućuje na nešto više: Isus Krist donosi nam u Duhu Svetom vijest o ljubavi Boga Oca. On nam otvara pristup nebeskom kraljevstvu, u koje smijemo stupiti po vjeri. Na taj način će nam biti otvorena nova dimenzija stvarnosti. Također ćemo i mi koji smo slijepci, po spasavajućoj moći Božjoj biti oni koji vide, a kao nijemi bit ćemo oni koji govore. Vjera nam otvara oči srca, tako da prepoznamo Božju moć, mudrost i dobrotu. Mi bivamo pokrenuti i osposobljeni od Duha Svetoga, da ispovijedimo radosnu vijest o Božjoj ljubavi i da je navijestimo ljudima.

Fra Jozo Župić



Zašto je zastala inspekcija iz Gospića (Biskupije) pred crkvom Sv. Nikole b. u Lipi?

Na Škapuljirivo ove godine sigurno ste očekivali da bar nešto rečemo o crkvi glavnog pročelja i zvonika crkve Sv. Nikole biskupa u Lipi. Ni privremeni upravitelj župe pop Ante Luketić ni ja za čije su se uprave izvodili ovi radovi, pa ni Biskup ne rekoše ništa. A trebalo je narodu lipskom zahvaliti za veliku žrtvu skupljanja novčanih sredstava kroz desetak godina. Većin je sudjelovala. Neki i ovaj puta ostadoše po strani. Tako je bilo i kod obnove crkve i Župnog ureda 1994., 1996., 1997., 1999., 2014. i 2012. Pred tom ljepotom izvedenih poslova - radova zastala je inspekcija iz Gospića (Biskupije). Vrlo sam zadovoljan zbog svega što je učinjeno (i nove želuzine na tornju i obojena ulazna vrata itd.) na materijalnom planu župe Lipa na Dobri.

Hvala Vam, sestre i braćo. Budite ponosni zbog toga. Meni je u Lipi kroz ovih 20 godina bilo lijepo. Hvala što ste lijepo primili popa Antu Luketića koji me je privremeno zamjenjivao – dok Biskup nije imenovao stalnog upravitelja župe don Željka Kutena, župnika u Lešću na Dobri, kojemu želim obilje Božjeg blagoslova.

pop Mate Pavlić, umirovljen župnik lipski

Riječ zahvale župljana Lipe dosadašnjem privremenom pravitelju Župe

Dragi župniče Ante!

U ime Župe Lipa, pastoralnog i ekonomskog vijeća, kao i u moje osobno ime, želim Vam se zahvaliti za ovo kratko vrijeme koje ste proveli s nama u molitvi, radu i veselju. Od kada ste došli u našu župu, sve je živnulo. Ništa nije bilo kao prije. Od šačice ovčica koje su se nedjeljom okupljale oko Kristovog stola, uspjeli ste iz nedjelje u nedjelju okupiti cijelo stado. Bili ste nam dobar i vjeran pastir koji voli i brine o svojim ovčicama.

Sada vam se želim zahvaliti za vašu požrtvovnost, iskrenost, jednostavnost, srdačnost, vedrinu i toplinu kojom zračite, jer su Vas zbog toga naša djeca, ali i mi župljani, prihvatili od prvog susreta i zavoljeli smo ići na svetu Misu. Ne zbog navike ili obaveze, već što ste nam pokazali da je naš Bog uistinu velik i da nam kroz svoju živu Riječ daje snagu za svaki novi dan i da vjerujući u Njega nikada ne izgubimo nadu čak i kad nam je najteže. Hvala Vam za veliki trud i brigu oko naše župne crkve. Ovdje ste nam pokazali svoje znanje, sposobnost i spremnost na rad. Uvijek ste željeli još više i što bolje služiti Bogu i župljanima. Hvala Vam što ste nam pokazali da možemo biti složna i sposobna zajednica i da imamo velike potencijale koje možemo iskoristiti uz molitvu i rad.

Zato geslo: Ora et labora (Moli i radi), neka bude i naše geslo i naša motivacija da uz rad i molitvu napredujemo i vjerno služimo svojoj obitelji i župi. Hvala Vam za vašu veliku ljubav prema Domovini i veliki trud koji ulažete da se povijest hrvatskoga naroda i naše župe nikada ne zaboravi. Da naši predci, veliki mučenici, budu naši zaštitnici i zagovornici na Nebu. I još jednom, hvala Vam što ste bili dio naše župne zajednice. Tužni smo što odlazite, ali obećajemo Vam da ćete nam zauvijek ostati u molitvi i srcima. Neka Vas na daljnjem putu prati Božji blagoslov i zagovor Blažene Djevice Marije!

U Lipi, 30. kolovoza 2015. godine.

(zahvalnu riječ izrekao je g. Tomislav Leš uz svesrdnu podršku gospođe Anite)



Proslava Križeve - Ogulin 2015.

<p>Četvrtak, petak, subota – 3.- 5. rujna Međunarodni stručni skup o radu obiteljskih savjetovališta u organizaciji Hrvatskog Caritasa</p>
<p>Četvrtak - 3. rujna Javna tribina "Kako osnažiti naše obitelji?" - dvorana Pučkog učilišta u 19.30 sati voditelji dr. sc. Josip Bošnjaković i mr. sc. Mladen Klanac</p>
<p>Prvi Petak – 4. rujna DAN MOLITVE ZA OBITELJI Završetak velike devetnice prvih petaka – ispovijed od 17 sati MISA ZA SUDIONIKE STRUČNOG SKUPA I SVE OGULINSKE OBITELJI U 18.30 PREDVODI DR. MILE BOGOVIĆ, BISKUP</p>
<p>Nedjelja – 6. rujna DAN STARIJIH, NEMOĆNIH I BOLESNIH MISA S PODJELOM BOLESNIČKOG POMAZANJA U 18.30 SATI PREDVODI VLČ. IVICA TOLLA, ŽUPNIK U GENERALSKOM STOLU</p>
<p>Utorak – 8. rujna – MALA GOSPA BLAGOSLOV MALE DJECE NA MISI U 18.30 SATI MISA ZA VJEROUČENIKE VIŠIH RAZREDA U 8.00 SATI MISA ZA VJEROUČENIKE NIŽIH RAZREDA U 15.00 SATI</p>
<p>Srijeda - 9. rujna DUHOVNA OBNOVA U 18.00 SATI - KRUNICU, MISU I KLANJANJE PREDVODI VLČ. MARINKO MILIČEVIĆ</p>
<p>Četvrtak - 10. rujna DAN VJEROUČENIKA SREDNJIH ŠKOLA MISA ZA VJEROUČENIKE U 8.00 SATI</p>
<p>Petak - 11. rujna DAN MOLITVE ZA DUHOVNA ZVANJA SVETA MISA U 18.30 SATI PREDVODI DR. MILAN ŠPEHAR, SVEĆENIK RODOM IZ OGULINA NAKON SV. MISE SVEČANA PROMOCIJA KNJIGE "ŽUPA SVETOGA KRIŽA U OGULINU-LUMEN FIDEI"</p>
<p>Nedjelja - 13. rujna BLAGOSLOV KRIŽNOGA PUTA NA OGULINSKOJ KALVARIJU U 16.00 SATI</p>
<p>Ponedjeljak - 14. rujna BLAGDAN UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA Svete mise u 7.30 i u 18.30 sati predvoditelj svečane mise i procesije u 10.00 sati mons. dr. Mile Bogović, biskup</p>